
ZAPISNIK

sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Mala Subotica,
održane dana 17.06.2009. godine sa početkom u 19,30 sati u prostorijama

Općinskog vijeća, Glavna 29/a, Mala Subotica

NAZOČNI: 
Vladimir  Horvat,  Franjo  Janković,  Vladimir  Mihalic,  Božidar  Vadlja,  Mladen  Lacković, 
Dejan Horvat, Vladimir Domjanić, Vlado Jančec, Danica Glad, Zlatko Dominić, Ivan Oršoš, 
Đurđica Jančec i Josip Šegović.

Sjednicu  je  otvorio  Milorad  Novković,  dipl.iur.   predstavnik  Ureda  državne  uprave  u 
Međimurskoj županiji.  Predloženi  dnevni red  jednoglasno  je prihvaćen te glasi: 

1. Utvrđivanje kvoruma.
2. Izbor Mandatne komisije.
3. Izvješće Mandatne komisije i verifikacije mandata članova općinskog vijeća.
- Utvrđivanje najstarijeg člana općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom,
- Svečana prisega članova općinskog vijeća
4. Izbor Odbora za izbor i imenovanje.
5. Izbor Odbora za Statut i Poslovnik.
6. Izbor predsjednik i potpredsjednika općinskog vijeća.  

Ad. 1. Utvrđivanje kvoruma.

Nakon prozivke konstatirano je da je sjednici nazočno 12 vijećnika dok su odsutni Đurđa 
Horvat HDZ i Valentin Šipuš nositelj Nezavisne liste. 

Ad. 2. Izbor Mandatne komisije.

Temeljem prijedloga koalicije stranaka SDP, HSLS, HNS te Nezavisnih lista – Vlado Jančec, 
Valentin  Šipuš  i  Mladen  Lacković  predlažu  se  slijedeći  kandidati  za  članove  Mandatne 
komisije:

1. Mladen Kodba, predsjednik 
2. Vlado Jančec, član

Ispred HDZ predlaže se Đurđica Jančec.

Navedeni prijedlozi jednoglasno su prihvaćeni te je sastav Mandatne komisije slijedeći:

1. Mladen Kodba, predsjednik
2. Vlado Jančec, član
3. Đurđica Jančec, član
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Ad. 3. Izvješće Mandatne komisije i verifikacije mandata članova Općinskog vijeća.
- Utvrđivanje najstarijeg člana općinskog vijeća koji će predsjedavati sjednicom,
- Svečana prisega članova općinskog vijeća.

- Predsjednik Mandatnog povjerenstva Mladen Kodba podnio je izvješće o provedenim 
lokalnim izborima  te  konstatirao  da su dostavljeni  prijedlozi  kojim svoj  mandat  u 
općinskom vijeću  stavljaju  u   mirovanje  vijećnici  Đurđa  Horvat  (HDZ)  i  Mladen 
Lacković (Nezavisna lista-Mladen Lacković) na njihova mjesta predloženi su  Darko 
Jambrović  HDZ i  Dejan  Horvat  slijedeći  sa  Nezavisne  liste-  Mladena  Lackovića. 
Ostavke na svoj mandat podnijeli su   Vladimir Domjanić (SDP i HSLS)  i Danica 
Glad  također  (SDP  i  HSLS),   a  na  njihova  mjesta  temeljem  potvrde  stranaka 
predloženi su Matija Novak i Božidar Vadlja  sa liste SDP-a  i HSLS-a. 

- Budući da je utvrđeno je da je najstariji vijećnik Vladimir Horvat   predsjedavajući 
Milorad Novković,   daljnje vođenje sjednice prepustio je najstarijem vijećniku, čime 
je završio prvi dio konstituirajuće sjednice.

ZAPISNIČAR:                                                                       PREDSJEDAVAJUĆI:
Ljiljana Cerovečki                                                                 Milorad Novković, dipl.iur

Novoizabrani nazočni članovi Općinskog vijeća položili su svečanu prisegu.

• DARKO JAMBROVIĆ – HDZ
• JOSIP ŠEGOVIĆ – HDZ
• ZLATKO DOMINIĆ – HDZ
• ĐURĐICA JANČEC – HDZ
• IVAN ORŠOŠ -HDZ
• MILJENKO PINTARIĆ  – SDP
• MLADEN KODBA  – SDP
• MATIJA NOVAK – SDP
• BOŽIDAR VADLJA – SDP
• VLADIMIR MIHALIC – HNS
• VLADIMIR HORVAT – HNS
• VLADO JANČEC – NL-Vlado Jančec 
• DEJAN HORVAT – NL-Mladen Lacković
• VALENTIN ŠIPUŠ–NL-Valentin Šipuš (prisegu će položiti na slijedećoj sjednici)

 
Ad. 4. Izbor Odbora za izbor i imenovanje.
  
Temeljem prijedloga koalicije stranaka SDP, HSLS, HNS te Nezavisnih lista – Vlado Jančec, 
Valentin Šipuš i Mladen Lacković predlažu slijedeće kandidate za članove Odbora za izbor i 
imenovanje:
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1. Miljenko Pintarić, predsjednik
2. Vladimir Horvat, član

Također  je  ispred  HDZ  predložen  Darko  Jambrović  kao  treći  član  Odbora  za  izbor  i 
imenovanje. 

Predloženi članovi jednoglasno su prihvaćeni, stoga  sastav  Odbora za izbor i imenovanje 
glasi:

1. Miljenko Pintarić, predsjednik
2. Vladimir Horvat, član
3. Darko Jambrović, član

Ad. 5.  Izbor Odbora za Statut i Poslovnik.

Ispred  koalicije stranaka SDP, HSLS, HNS te Nezavisnih lista – Vlade Jančeca, Valentina 
Šipuša  i  Mladena  Lackovića  predlažu  slijedeće  kandidate  za  članove  Odbora  za  Statut  i 
Poslovnik.

1. Vladimir Mihalic, predsjednik
2. Dejan Horvat, član
3. Matija Novak, član

Primjedbu na sastav članova iznio je vijećnik Josip Šegović, smatra da bi HDZ obzirom na 
rezultate izbora trebao imati barem člana u Odboru za Statut i Poslovnik. Zlatko Dominić 
predlaže  da  to  bude  Josip  Šegović.  Navedeni  prijedlog  vijećnici  vladajuće  koalicije  su 
prihvatili, te je glasovanjem utvrđeno da su članovi Odbora za Statut i Poslovnik slijedeći:

1. Vladimir Mihalic, predsjednik
2. Matija Novak, član
3. Josip Šegović, član

Ad. 6. Izbor predsjednik i potpredsjednika općinskog vijeća.  

• Temeljem prijedloga koalicije stranaka SDP, HSLS, HNS te Nezavisnih  lista – Vlado 
Jančec, Valentin Šipuš i Mladen Lacković za predsjednika Općinskog vijeća predlažu 
Vladimira Mihalica.

Vijećnici  HDZ  za  predsjednika  Općinskog  vijeća   predlažu  Zlatka  Dominića  iz  Male 
Subotice. 

Budući da su predložena dva  kandidata izrađeni su glasački listići, Povjerenstvo za izbor i 
imenovanje  pregledalo  je  glasačke  listiće  i  kutiju  te  se  prišlo  tajnom glasovanju.  Nakon 
prebrojavanja listića Povjerenstvo je utvrdilo da je za kandidata Zlatka Dominića glasovalo 5 
vijećnika dok je za drugog kandidata Vladimira Mihalica glasovalo 8 vijećnika. 
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Stoga je konstatirano da je novi predsjednik Općinskog vijeća Mala Subotica Vladimir 
Mihalic. 
Imenovanjem predsjednika Općinskog vijeća  uspješno je završeno konstituiranje sjednice. 
Novi predsjednik  nastavio  sa daljnjim vođenjem sjednice Općinskog vijeća.

ZAPISNIČAR:                                                                              PREDSJEDAVAJUĆI:
Ljiljana Cerovečki                                                                         Vladimir Horvat

• Prijedlog  za  imenovanje  potpredsjednika  Općinskog  vijeća  izvršen  je  temeljem 
prijedloga koalicije stranaka SDP, HSLS, HNS te Nezavisnih lista – Vlado Jančec, 
Valentin Šipuš i Mladen Lacković.  Također se predlaže da se drugi potpredsjednik 
Općinskog vijeća imenuje na slijedećoj radnoj sjednici. 

• Vijećnici HDZ na ovoj sjednici nisu imali prijedlog za imenovanje potpredsjednika 
Općinskog vijeća. 

Nakon obavljenog tajnog  glasova Odbor za izbor i imenovanje utvrdio je da je većinom 
glasova ZA (8 ZA i 5 nevažećih)  izabran Vlado Jančec kao prvi potpredsjednik Općinskog 
vijeća Mala Subotica. 

Na  kraju  sjednice  načelnik  Vladimir  Domjanić  i  predsjednik  Općinskog  vijeća  Vladimir 
Mihalic čestitali su novoizabranim vijećnicima i izrazili želju da se novoizabrano Općinsko 
vijeće  na  kraju  mandata  upamti  po   rezultatima  a  ne  po  istupima  i  prepucavanjima  na 
medijskoj pozornici te da svi rade u interesu mještana općine. 

Dovršeno u 20,30 sati.

ZAPISNIČAR:                                                                     PREDSJEDNIK OPĆINSKOG
Ljiljana Cerovečki                                                               VIJEĆA MALA SUBOTICA:
                                                                                                         Vladimir Mihalic

4


